



晚报小新(800080379)

您的倾诉,有我们在倾听;您若有话想说,加我们哦



(一 口 X)



Q 邻里之间

楼上扔垃圾 楼下搞“展览” 对付抛物者 这招挺奏效



绘图 雅琦



月玲珑(79336***)

2012-05-14 20:36:15

月玲珑：看了晚报前几天刊登的楼上住户吵架扔洗衣机的事儿，我想起去年发生在我们小区里的一件事。

晚报小新：说来听听。

月玲珑：我家在南昌路附近，我住的是底层，最高层是6楼。去年冬天，经常有人从楼上往下扔垃圾，香蕉皮、塑料袋等，有时候还有装着剩饭的袋子。

晚报小新：是哪家扔的？

月玲珑：由于小区里的人

都是新搬来的，彼此不是很熟，碰见这事儿，只要没砸到自己身上，大家最多摇摇头，不会管闲事。

晚报小新：事不关己，高高挂起。

月玲珑：一楼住的是位老太太，有一次，她被楼上扔下的塑料袋砸个正着。她仔细一看，塑料袋里装着几个烂苹果。这下，老太太可气坏了，她仰头就冲楼上骂了起来，骂得很难听。

晚报小新：唉，都怪楼上有人不自觉。

月玲珑：骂了一通，老太

太觉得不解恨，捡起塑料袋去找物业了。

晚报小新：这下应该有人管了吧？

月玲珑：物业负责人听了之后也挺发愁的。最后，不知谁出了个主意——把楼上扔的垃圾都捡起来，楼上扔多少楼下捡多少，捡完后放在门卫室外的小桌子上“展览”。

晚报小新：这招儿够狠……

月玲珑：你还别说，这招儿果真奏效。展览了几次后，爱乱扔东西的人估计有些脸红，以后再也不往楼下扔东西了。（记者 焦琳 整理）

Q 街头巷尾

捡来的钱，的确留不住



沧海桑甜(25470***)

2012-5-16 11:21:07

沧海桑甜：小新，我阿姨在上班路上遇到一件事。

晚报小新：什么事儿？

沧海桑甜：她捡了10元钱。

晚报小新：呵呵，捡钱了，她很高兴吧？

晚报小新：是啊，大清早，出门没多久就捡了10元钱，阿姨有点儿小惊喜。然后，她像往常一样，坐34路公交车去上班，上车没多久，就迷迷糊糊地睡着了。

晚报小新：在公交车上睡觉很容易坐过站。

沧海桑甜：是啊，不过，

她经常在车上睡觉，总是快到单位就醒了。可是，这一次例外——阿姨一觉醒来，发现公交车已经开到了陌生的地方，她看了看不知道是哪里。

晚报小新：真坐过站了？

沧海桑甜：是啊，她醒来后看了看站牌，发现自己坐过了好几站。这下，上班要迟到了。

晚报小新：那怎么办？

沧海桑甜：她只好打出租车去单位，捡的那10元钱刚好够付车费。最后，我阿姨悟出一个道理——不是自己的东西，真是不能要。

晚报小新：哈哈，对，是这个理儿。

（记者 杨文静 整理）

Q 非常经历

一个梦引起的连锁反应



匿名(129037***)

2012-05-16 14:54:39

匿名：小新，今天我很生气。

晚报小新：怎么了？

匿名：昨晚，我做了个梦，梦到有人给我钱，我立即把钱接住了。听人说，做梦都是反的，所以，醒来后我特害怕丢钱。

晚报小新：就为这生气？

匿名：本来也没啥，只是后来发生的事让我很郁闷。

晚报小新：发生啥事了？

匿名：上午，家人说夏天来了，给我了一些钱，让我去逛街买衣服。因为昨晚做的梦，我逛街时就把钱包括得紧紧的，害怕丢了。

晚报小新：小心点儿总没错。

匿名：或许是我把注意力

全放钱包上了，逛完街到家门口时才发现，钱包在买的衣服和吃的却不见了。衣服虽然不太贵，但我挺心疼的。这事很丢人，所以，我决定瞒着家人。到家后，家人让我把刚买的衣服穿给他们看看。我不好意思说衣服丢了，就跟家人撒谎说，没有好看的衣服，所以没买。

晚报小新：家人相信了？

匿名：我妈相信了，她让我把钱给她，她去给我买。可我已经把钱花光了，所以，只能实话实说。但家人不相信，说要丢肯定是因为贪吃，肯定是买吃的把钱花光了，我真是百口莫辩啊！

晚报小新：以后遇到这种事，还是实话实说好。

（记者 李小勇 整理）

Q 会心一笑

我一口，你一口 咱们俩是好朋友



啦啦妈 (418356***)

2012-5-16 10:20:30

啦啦妈：小新，今天我家啦啦干了件好玩儿的事儿。

晚报小新：呵呵，啦啦多大了？

啦啦妈：3岁半，是个小男孩，平时调皮得很，可遇见小女孩有点害羞。

晚报小新：这么小就知道害羞啦？

啦啦妈：不过，啦啦很有礼貌，别人给他好吃的，他都会乖乖地说谢谢。今天，我带

啦啦到楼下和小朋友玩。有个3岁的小女孩，长得特别可爱。当时，那个小女孩拿了风车，啦啦见了就跑了过去看。

晚报小新：看来啦啦也想玩风车。

啦啦妈：看见啦啦后，小女孩懂事地把风车递给啦啦，啦啦高兴坏了。

晚报小新：如愿以偿了。

啦啦妈：我看见后，就让啦啦对小女孩说谢谢，可啦啦没说话，直接朝小女孩走过去了。

晚报小新：下一幕是？

啦啦妈：啦啦从口袋里拿出一块巧克力，剥开皮后，香香地舔了两口，然后把它送给了那个小女孩。

晚报小新：啦啦是忍痛割爱啊！

啦啦妈：谁知小女孩接过巧克力，香香地吃了起来，还掰了一块给啦啦。就这样俩人竟混熟了，一起玩去了。

晚报小新：送出巧克力，交个好朋友。哈哈，小家伙肯定也乐坏了！

（记者 孙晓华 整理）